Vraag Antwoord Scores

Ziek door longwormen

32 C

33 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat deze jonge zeehonden (door de beschadigde
longblaasjes) minder zuurstof (in het bloed) kunnen opnemen.

34 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

bronchién luchtpijp
nummer 1 X

nummer 2 X

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

Endocarditis

35 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

holle ader longader longslagader
nummer 1 X
nummer 2 X
nummer 3 X

indien drie kruisjes juist ingevuld
indien twee kruisjes juist ingevuld
indien één of geen kruisje juist ingevuld

o =N

36 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat er bloed (naar de boezem) terugstroomt / de
doorstroming (naar de aorta) minder wordt.
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